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V  mesecu aprilu 2023 smo iz regije Celje prejeli 
615 prijav* nalezljivih bolezni. Stopnja 
obolevanja (20.3/10 000 prebivalcev) je bila nižja 
kot aprila 2022 in nižja od petletnega povprečja 
(73.1/10 000 prebivalcev).  
 
Incidenca petletnega povprečje nalezljivih bolezni 
ni bila presežena v nobeni upravni enoti. Najnižja 
stopnja obolevnosti nalezljivih bolezni je bila 
zabeležena v UE Mozirje.  
 
 

Najpogosteje prijavljene nalezljive bolezni v tem 
mesecu so bile: COVID-19, norice, streptokokni 
tonzilitis, gripa in škrlatinka. 
 

*V tem številu niso upoštevani primeri AIDS, SPO, 
tuberkuloze ter pljučnic (MKB-10: J12, J15-18).  
 
 
 
 
 

GIBANJE NALEZLJIVIH BOLEZNI PO UPRAVNIH ENOTAH V APRILU 2023 
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ČREVESNE NALEZLJIVE BOLEZNI 

Črevesne nalezljive bolezni so predstavljale  4.1 % 
vseh prijavljenih bolezni. Vezano na prijavljive  
diagnoze smo zabeležili 8 kampilobakterioz, 6 
bakterijskih enterokolitisov, 5 noroviroz, 3 
salmoneloze, 2 rotavirozi in en virusni 
enterokolitis. 
 

      TRANSMISIVNE BOLEZNI 

V mesecu aprilu smo zabeležili 8 primerov lymske 
borelioze, kar je več kot aprila 2022 in manj od 
petletnega povprečja.  
 

DRUGI AKUTNI RESPIRATORNI INFEKTI 

V aprilu smo od mrežnih zdravnikov za 
spremljanje gripe, covid-19 in drugih akutnih 
okužb dihal prejeli 365 prijav (marec 825). Izven 
tega načina spremljanja smo prejeli 33 

laboratorijsko potrjenih prijav gripe (gripa A – 1, 
gripa B – 32).  
 
Od drugih zdravstvenih služb izven mreže smo 
prejeli še dodatnih 68 prijav respiratornih okužb, 
kar je manj kot meseca marca (116).  
 

SEPSE 

Prejeli smo 6 prijav sepse. Povzročitelji so bili: H. 
influenzae (2), E. coli (1), S. pneumoniae (1) in S. 
aureus (1). V enem primeru je bila prijavljena  
sepsa, ki jo povzročajo anaerobi. 
 
 

ANTIRABIČNE OBRAVNAVE 

V mesecu aprilu smo v antirabični ambulanti 
obravnavali 2 osebi, ki sta ju poškodovali živali. 
Povzročitelja poškodb sta bila psa. S cepljenjem 
proti steklini smo nadaljevali pri potniku, ki ga je 
na Tajskem ugriznil pes.  

 
 

EPIDEMIOLOŠKE NOVICE 
 

Sum na okužbo s covid-19 brez potrditvenega testa 
 
 

V primeru pozitivnega samotesta na okužbo s covid-19, okužbe pa ne potrdite z 
uradnim antigenskim ali PCR testom, se za nepotrjeni covid-19 uporabi MKB koda 
U07.2. 
 
 
 

 
 

 
 


